

# Poslanie, strategická vízia a ciele ZpS DCH Sv. Vincenta de Paul

## Poslanie

Poslaním Zariadenia pre seniorov DCH Sv. Vincenta de Paul (ďalej len „ZpS“) je v súlade so všetkými príslušnými právnymi predpismi, aj hodnotami SpKCH ako cirkevnej inštitúcie poskytujúcej sociálnu pomoc, podporiť každého prijímateľa sociálnej služby, **aby svoj pobyt v ZpS vnímal a žil v kontexte svojho kultúrneho, duchovného a hodnotového prežívania v súlade so svojimi očakávaniami, normami a záujmami tak, aby sa naplnili jeho osobné ciele.**

## Vízia

Podporovať nezávislý život každého prijímateľa s rešpektovaním jeho individuality a ponukou v aktuálnej chvíli jeho životnej cesty a sociálneho statusu napomáhať jeho integrálnemu rozvoju.

„Nevidieť v druhom vždy len druhého“, ale spoznávať v ňom Boží obraz a vďaka tomu skutočne objaviť blížneho a vyzrievať v láske, ktorá „sa stáva starosťou o druhého a pre druhého“.

Ľudské práva, slobody, ale aj povinnosti relevantných strán v procese poskytovania sociálnych služieb považovať za uholný kameň každej komunikácie a činnosti smerom k užívateľom sociálnych služieb alebo zamestnancom, či „tretím osobám“ a celého procesu sociálnych služieb.

## Stratégia činnosti pri naplňaní poslania a vízie

Solidárne prevzatie zodpovednosti všetkých zainteresovaných pri poskytovaní sociálnych služieb. Vytváranie priestoru pre prijímateľov aj ich blízkych osôb vyjadrovať sa k stratégii poskytovania sociálnych služieb.

Vysoká odbornosť poskytovaných sociálnych služieb.

Individuálny prístup.

## Ciele činnosti

V interakcii na poslanie, víziu, stratégiu činnosti poskytovania sociálnych služieb a relevantné právne normy dosiahnuť spokojnosť prijímateľov sociálnych služieb, aj ich blízkych osôb s akcentom na bezpečnosť a spoľahlivosť.

Zvyšovať kvalitu poskytovaných služieb.

Zvyšovať odbornosť a osobnostný rast zamestnancov.

Udržať si povesť výnimčnosti pri poskytovaní sociálnych služieb ZpS DCH v širšej komunite.

Pomáhať štátu a samosprávam v ich základných povinnostiach determinovaných zákonmi.